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Journalismus: wie erreichen wir die Gesellschaft?

Elia Blülle, Republik

«Tagesschau» -Sendeminuten pro Woche, in denen das Klima erwähnt wurde in %

Abnahme der Old-World-Newsrepertoires und Zunahme 
der New-World-Newsrepetoires von 2009-2019

Prozentaler Anteil des Vertrauens in die Nachrichten oder 
Informationen zum Klimawandel

Klima-Angst: Eine Umfrage mit 10`000 jungen 
Menschen zeigt, dass negative Gefühle in Bezug auf den 
Klimawandel zu psychischen Problemen führen können
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Wissenschaftler

Offizielle internationale Institutionen (z. B. UN)

Menschen, die Sie persönlich kennen

Nachrichtenmedien

Umweltaktivisten

Wohltätigkeitsorganisationen

Regierung

Energieunternehmen

Religiöse Führer

Politiker oder politische Parteien

Berühmte Persönlichkeiten

Wie besorgt sind Sie wegen des Klimawandels?

Traurig

Ängstlich

Ängstlich

Wütend

Machtlos

Schuldbewusst

Optimistisch

Gleichgültig

Extrem  besorgt
27%

Sehr besorgt
32%

einigermassen besorgt 
25%

unbesorgt 
5%

wenig besorgt
11%

Klimawandel lässt mich folgendermassen fühlen


